
Âàðèàíò 1
1. Ðåøèòü óðàâíåíèå è èññëåäîâàòü íà îñîáûå ðåøåíèÿ

(y + y
√

x2y4 − 1)dx + 2xdy = 0

2. Ñ ïîìîùüþ èçîêëèí íà÷åðòèòü (ïðèáëèæåííî) ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

y′ = sin(x + y).

3. Ïðîèíòåãðèðîâàòü óðàâíåíèå y′ = (x− y)2 + 1.
4. Íàéòè êðèâûå, ó êîòîðûõ îòðåçîê êàñàòåëüíîé, çàêëþ÷åííûé ìåæäó îñÿìè, äåëèòñÿ ïî-
ïîëàì òî÷êîé êàñàíèÿ.

Âàðèàíò 2
1. Ðåøèòü óðàâíåíèå è èññëåäîâàòü íà îñîáûå ðåøåíèÿ

(y + y

√
y2

x
− 1)dx− 2ydy = 0

2. Ñ ïîìîùüþ èçîêëèí íà÷åðòèòü (ïðèáëèæåííî) ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

y′ = y − x2 + 2 · x− 2.

3. Ïðîèíòåãðèðîâàòü óðàâíåíèå (x + y + 1)dx + (2x + 2y − 1)dy = 0.
4. Íàéòè êðèâûå, ó êîòîðûõ ðàññòîÿíèå îò ëþáîé òî÷êè äî òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ êàñàòåëüíîé,
ïðîâåäåííîé â ýòîé òî÷êå, ñ îñüþ àáñöèññ, ðàâíî ðàññòîÿíèþ îò òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ êàñà-
òåëüíîé äî íà÷àëà êîîðäèíàò.

Âàðèàíò 3
1. Ðåøèòü óðàâíåíèå è èññëåäîâàòü íà îñîáûå ðåøåíèÿ

2y′ + x = 4
√

y

2. Ñ ïîìîùüþ èçîêëèí íà÷åðòèòü (ïðèáëèæåííî) ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

y′ = x2 + 2 · x− y.

3. Ïðîèíòåãðèðîâàòü óðàâíåíèå (x− 2y + 5)dx + (2x− y + 4)dy = 0.
4. Íàéòè ëèíèþ, äëÿ êîòîðîé ðàññòîÿíèå îò íà÷àëà êîîðäèíàò äî êàñàòåëüíîé â ïðîèçâîëü-
íîé åå òî÷êå ðàâíî ðàññòîÿíèþ îò íà÷àëà êîîðäèíàò äî íîðìàëè â òîé æå òî÷êå.

Âàðèàíò 4
1. Ðåøèòü óðàâíåíèå è èññëåäîâàòü íà îñîáûå ðåøåíèÿ

2

3
xyy′ =

√
x6 − y4 + y2

2. Ñ ïîìîùüþ èçîêëèí íà÷åðòèòü (ïðèáëèæåííî) ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

y′ = cos(x− 2 · y).

3. Ïðîèíòåãðèðîâàòü óðàâíåíèå (x + y − 2)dx + (x− y + 4)dy = 0.
4. Íàéòè êðèâóþ, äëÿ êîòîðîé ïðîèçâåäåíèå àáñöèññû êàêîé-íèáóäü òî÷êè íà îòðåçîê, îò-
ñåêàåìûé íîðìàëüþ íà îñè àáñöèññ, ðàâíî óäâîåííîìó êâàäðàòó ðàññòîÿíèÿ ýòîé òî÷êè îò
íà÷àëà êîîðäèíàò.
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